
ZÁPIS ZE SCHŮZE OSADNÍHO VÝBORU V ÚHERCÍCH

konané 10. července 2011

Účast:: Chumlenová, Líba, Musilová,Urban, Žid

− Informace předsedy o.v. o záležitostech řešených s MÚ Dobrovice (nutné vyčištění 
odvodnění před hasičárnou – již provedeno, protékající střecha hasičárny, 
nahlášení chybějící vpusti kanalizace u ulice ke koupališti, návrh na opravu zasklení 
nebo zazdění oken autobusové zastávky, po bouřkách vymleté úseky silnic, 
zajištění chemických prostředků pro údržbu vody v koupališti) .

− S nájemkyní prodejny bylo domluveno umístění kontejnerů na drobný elektroodpad 
a úsporné žárovky, byla upozorněna i na stížnosti občanů na psa v prostorách 
prodejny (I. Musilová).

− P. Antošek provedl celkovou opravu pumpy u hřbitova.

− Vzhledem k opakovanému nepořádku při užívání klubovny v hasičárně mládeží 
(naposledy vyražené dveře) byla zápůjčka ukončena a klubovna bude užívána 
pouze členy SDH.

− Lavička u koupaliště byla opravena (p. Antošek). Zástěna bude doplněna později po 
přípravě a nákupu materiálu. Město odmítlo tuto akci financovat, bude zaplacena z 
odměny předsedy o.v. (z.: Líba, Urban).

− Bylo dokončeno několik let rozpracované rozšíření veřejného osvětlení směrem k 
Dobrovici (2 lampy).

− Přislíbený termín opravy prolézaček (začátek prázdnin) nebyl dodržen, budeme 
urgovat. 

− Největší diskuze proběhla ohledně oprav komunikací. MÚ nabídl celkovou opravu 
jedné z vybraných tří místních ulic (k bytovkám, nad bývalou knihovnou a týnecká). 
Rozhodnuto bylo pro variantu 1 (k bytovkám). Rozhodujícími kritérii byl počet 
obyvatel využívajících komunikaci, její stav a velikost opravené plochy. Je nutné 
postup případné rekonstrukce koordinovat s úpravami nově odkoupeného pozemku 
manželi Slánskými a také s opravami vpustí dešťové kanalizace (správné 
spádování pro odtok vody).

− Celkovou opravu ulice nad bývalou knihovnou jsme nepodpořili. Je zde totiž místo, 
které by průběh rekonstrukce mohlo zkomplikovat – opěrná zeď u zatrubněné 
strouhy u č.p. 66, kde by mohla činnost vibračního válce zapříčinit sesuv. Toto místo 
je potřeba posoudit, jak již bylo MÚ navrhováno. Nicméně jako opravu menšího 
rozsahu bude potřeba provést vyrovnání vyjetých kolejí před budovou bývalé 
knihovny.

Zapsal P. Urban 10.7.2011


